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# Nachname Vorname Wahlkreis Partei Fragen Antworten Quote Auszeichnung
1 Sorge Tino 69: Magdeburg CDU 43 43 100% hervorragend
2 Korte Jan 71: Anhalt DIE LINKE 34 34 100% hervorragend
3 Diaby Karamba 72: Halle SPD 28 28 100% hervorragend
4 Sitte Petra 72: Halle DIE LINKE 24 24 100% hervorragend
5 Müller Sepp 70: Dessau - Wittenberg CDU 18 18 100% hervorragend
6 Brehmer Heike 68: Harz CDU 16 16 100% hervorragend
7 Faber Marcus 66: Altmark FDP 15 15 100% hervorragend
7 Ziegler Kay-Uwe 71: Anhalt AfD 15 15 100% hervorragend
9 Budde Katrin 74: Mansfeld SPD 14 14 100% hervorragend

10 Kersten Franziska 67: Börde - Jerichower Land SPD 13 13 100% hervorragend
11 Reichardt Martin 73: Burgenland - Saalekreis AfD 8 8 100% hervorragend
11 Wollmann Herbert 66: Altmark SPD 8 8 100% hervorragend
13 Bodtke Ingo 74: Mansfeld FDP 6 6 100% hervorragend
14 Schmidt Jan Wenzel 67: Börde - Jerichower Land AfD 4 4 100% hervorragend
15 Kröber Martin 69: Magdeburg SPD 16 14 88% vorbildlich
16 Stier Dieter 73: Burgenland - Saalekreis CDU 3 0 0% keine Auszeichnung
17 Farle Robert 74: Mansfeld parteilos 7 0 0% keine Auszeichnung
18 Lemke Steffi 70: Dessau - Wittenberg Bündnis 90/Die Grünen 70 0 0% keine Auszeichnung

Auszeichnung Anzahl Fragen Antworten Quote
hervorragend 14 342 260 76%
vorbildlich 1
engagiert 0
keine Auszeichnung 3
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